НАЙКРАЩІ МЕТОДИ ПСИХОЛОГІЇ

Арт-терапия
Арт-терапія — метод психотерапії, який використовує для психокорекції художні прийоми і творчість, такі як: малювання, виліплювання, музика, фотографія, кінофільми, книги, акторська майстерність, створення історій і т.і.

Арт-терапевтичні заняття сприяють більш ясному, тонкому прояву і усвідомленню своїх переживань, проблем, внутрішніх протирічь, з одного боку, а також творчому вдосконаленню — з іншого. В процесі творчості дитина набагато яскравіше і наочно може проявити себе, ніж в письмі або в мовленні. Арт-терапевтичні твори сприяють прориву змісту комплексів в свідомість і проживанню негативних емоцій, які їх супроводжують.
Це особливо важливо для дітей, які не в змозі  «розговоритись», тому що виразити свої фантазії в творчості легше, ніж про них розповісти. Фантазії, які відображені на папері або виконані в глині, нерідко прискорюють і полегшують промовляння переживань. В процесі творчості ліквідується або знижується захист, який є при вербальному, звичному спілкуванні, тому в результаті дитина вірніше і реальніше оцінює свої відчуття оточуючого світу.
 Методи арт-терапії базуються на переконанні, що внутрішнє «Я» людини відображається в зорових образах коженого разу, коли вона спонтанно, не довго міркуючи про свої витвори, малює, пише картину, виліплює скульптуру. При цьому використовуються прості художні засоби, а для участі в арт-терапії не вимагається попереднього досвіду в творчій діяльності (А. Л. Венгер «Проективний метод»).
Арт-терапія використовується практично в усіх напрямках психотерапії, також методами арт-терапії користується педагогіка, соціальна робота і бізнес.

Показання для застосування технік арт-терапії в роботі з дітьми:
· вікові кризи (3 і 7 років),
· розвиток креативності,
· розвиток цілістності особистості,
· розвиток особистості через творчість.
Арт-терапія ефективно працює як при консультуванні і терапії дорослих, так в роботі з дітьми і підлітками. Метод не має обмежень і протипоказань.
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Види арт-терапії:
· Анімаційна терапія,  Відеотерапія, Ігротерапія,  Ізотерапія,  Маскотерапія,  Музикотерапія,  Орігамі, Пісочна терапія, Глинотерапія, Казкотерапія,  Кольоротерапія,  Фототерапія. 
