 Звіт завідувача комунального закладу
«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 311
Харківської міської ради»

Тюріної Л.П. про  діяльність

за 2015/2016 навчальний рік та оздоровчий період 2015 року
Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 311 Харківської міської ради»  (далі –КЗ «ДНЗ № 311») забезпечує догляд за дітьми від одного до шести років, їх розвиток,  виховання і навчання відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти.  
Проектна потужність дошкільного закладу – 220 місць. Загальна кількість дітей в закладі – 298.  Працює 12 різновікових груп: це групи раннього та дошкільного віку. 


Організація навчально-виховного процесу здійснюється в згідно з Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про мови», «Про охорону дитинства»; Національної доктрини розвитку освіти, Конвенції «Про права дитини»; Положення «Про дошкільний навчальний заклад»; Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція), Положення «Про батьківські комітети (раду) дошкільного навчального закладу» наказ МОН молоді та спорту №398 від 26.04.11 р., «Положення про методичний кабінет».

Головна  методична  мета комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 311»: забезпечення якісної освіти дошкільників шляхом формування іновацїйної культури педагога як важливого чинника в реалізації Базового компоненту дошкільної освіти, державних вимог до рівня сформованості життєвої компетентності  особистості, освіченості, розвиненості  й вихованості дошкільників перед вступом їх до школи.   
Колектив закладу у 2015/2016  навчальному  році  працював над такими основними  завданнями:

1.Розвиток пізнавальної активності дітей шляхом формування елементарних  математичних уявлень.

2.Створення максимально сприятливих умов для розвитку творчих здібностей дітей дошкільного віку засобами образотворчого мистецтва.

 3. Формування в дітей ціннісного ставлення  до природи та екологічно доцільної поведінки в процесі реалізації освітньої лінії «Дитина у природному довкіллі».

Пріоритетним напрямом за яким працює заклад є правове  виховання.

Для   охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку в закладі було розроблено  та виконано певні заходи.  Робочими групами були складені та уточненні списки дітей дошкільного віку які  проживають на  території обслуговування дошкільного навчального закладу. Створено персоніфіковані банки даних відомостей про дітей дошкільного віку на основі уточнених списків. Роз’яснювальна та консультативна робота серед батьків та громадськості щодо переваг суспільного дошкільного виховання, необхідності дошкільної підготовки дітей старшого дошкільного віку проводилась у різних формах:

- працював консультативний центр для батьків, діти яких не відвідують дошкільні заклади;

- організовано роботу психолого-педагогічної служби для занять з дітьми неохопленими дошкільною освітою;

- забезпечено проведення пропаганди дошкільної освіти для мешканців мікрорайону через презентацію сайту – ДНЗ № 311;

- здійснювався соціальний та педагогічний патронат із метою сприяння взаємодії ДНЗ та сім’ї. 

Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується у управлінні освіти адміністрації Фрунзенського району. 


Для реалізація Державного стандарту — Базового компонента дошкільної освіти у 2015/2016 навчальному році колектив ДНЗ працював за програмою виховання і навчання дітей «Дитина» та  програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». З метою підвищення ефективності освітньо-виховного процесу здійснювалася відповідна робота, а саме: значно поповнено арсенал методичної та художньої літератури, ігрового, наочного та дидактичного матеріалів, проведено серію заходів для різної категорії педагогічних працівників. 


З метою забезпечення варіативності навчання педагоги закладу активно впроваджували новітні педагогічні технології:

 - вихователь Новохатська Г.О.- «Дослідницька діяльність дошкільників»;

- вихователь Янковська А.Є.- «Використання елементів кольоротерапії в роботі           

  з дошкільнятами»;

- вихователь Ракитянська В.В. - «Створення ситуації успіху»;

- вихователі Доморосла Л.І, Супруненко Н.В. – «Виховання казкою» (С.Б.Фесюкова);

- вихователь Ткаченко З.О. – «Пухнаста аплікація»;
- вихователь Ольховська О.А. – «Громадянське виховання дітей дошкільного віку»;
- вихователь Коротаєва В.В. – « Розвиток мовлення за допомогою театралізованої діяльності»;

- вихователь Ярощук В.В. – «Використання дидактичних ігор в сенсорному вихованні».

 
У 2015/2016 н.р. розпочата співпраця з Харківською гуманітарно-педагогічною академію. На базі нашого закладу студенти ХГПА проходять педагогічну практику, переглядають показові заняття, роблять перші кроки на шляху до професії вихователя.  

Робота з правового виховання,  що є пріоритетним напрямком діяльності дошкільного закладу, ведеться з усіма учасниками навчально-виховного процесу: педагогами, вихованцями та їх батьками. Вихователі сприяють розумінню дітьми своїх прав, свобод, обов’язків; вчать свідомо та відповідально ставитися до них; формують у дітей правові почуття: гідність, впевненість у собі та у своїх силах; розширюють етичні уявлення про добро, чесність, справедливість, щирість; формують уявлення про сім’ю, рід, родовід; виховують любов до рідного краю.

 
Відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради                  від 03.11.2015 № 227  у листопаді-грудні 2015 року проводився міський конкурс-огляд куточків державної та національної символіки в дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах.   Наш дошкільний навчальний заклад взяв участь у конкурсі в номінації «Кращий куточок державної та національної символіки в дошкільному навчальному закладі». За результатами проведення міського конкурсу-огляду куточків державної та національної символіки в дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах КЗ «ДНЗ № 311» посів ІІІ місце серед дошкільних навчальних закладів.

Влітку 2015 року наш заклад взяв участь у всеукраїнському фестивалі-огляді матеріалів з досвіду роботи вихователів за темою «Україна – рідний край» на освітньому порталі «Педагогічна преса». Матеріали конкурсу, розвага для дітей дошкільних груп «Рідна моя Україна», які підготували Дмитрієва О.О.,музичний керівник та Янковська А.Є., вихователь групи № 10 «Зірочки», набрали найбільшу кількість голосів по Харківській області. 

Педагоги нашого дошкільного закладу, йдучи в ногу з часом,  для спілкування   з колегами та батьками вихованців створили персональні сайти, посилання на які можна знайти на сайті садка. Це сайти завідувача Л.П.Тюріної, вихователів О.А.Ольховської та А.Є.Янковської, а також музичного керівника   О.О.Дмитрієвої. За результатами обласного фестивалю-огляду освітніх Інтернет-ресурсів, що проходив у 2016 році у числі переможців визнані та нагороджені Дипломами ІІ ступеня Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперевної освіти» 2 педагоги нашого дитячого садка - Ольховська О.А., вихователь групи № 6               та Дмитрієва О.О., музичний керівник.

Для створення оптимальних умов перебування дітей в дошкільному закладі матеріально-технічна база постійно удосконалюється і модернізується за рахунок залучення позабюджетних коштів. А саме в 2015/2016 навчальному році                    на придбання канцелярських товарів було витрачено 5093,00 грн., твердий інвентар – 9371,00 грн., м’який інвентар –  8024,00 грн., електротовари – 6824,00 грн., господарчі товари – 4025,00 грн., посуд – 4671,00 грн., будівельні матеріали – 5316,00 грн.,  миючі та дезінфікуючі засоби – 44000,00 грн., методична та дитяча література – 4793,00 грн., ігровий інвентар – 11630,00 грн.  На забезпечення життєдіяльності ДНЗ, благоустрою  потрачено 16862,00 грн., на послуги –  35687,00 грн. 
Також проводили роботи по благоустрою території дошкільного закладу:
- провели  спилювання старих дерев та кронування аварійних;
- завезли чистий пісок;

- поновили накриття на пісочниці; 
- висадили саджанці дерев та кущів;
- оформили клумби багаторічними квітами.
Робота щодо зміцнення та поповнення матеріально-технічної бази закладу буде продовжена в літній період 2016 року та у наступному навчальному році. А саме –  встановлення ігрових комплексів та столів з лавками на майданчиках, ремонт прогулянкових павільйонів, поточний ремонт в групових приміщеннях (групи № 8, 10, 9, 3, 4), а також поповнення предметно-розвивального середовища груп дидактичними та ігровими посібниками. 

Дошкільний заклад забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами. Аналіз кадрового складу: 
Віковий склад педагогічного колективу 

-  20- 30-ти років – 19.0%; 
-  31-40 років – 35.00%; 
-  41-50 років – 27.0%; 
-  51 і більше – 19.0%.

Рівень кваліфікації:
- спеціаліст вищої категорії - 2 педагоги;
- спеціаліст І категорії – 4 педагоги;
- спеціаліст ІІ категорії – 4 педагоги;
- спеціаліст – 7 педагогів.
Звання «вихователь-методист» мають 3 педагоги. 

Організація харчування дітей у дошкільному навчальному закладі здійснювалась відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах»                       від 22 листопада 2004 р. № 1591, Порядку організації харчування дітей у навчальних      та оздоровчих закладах, затвердженого спільним наказом Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 1 червня 2005 р.             № 242/329, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої спільним наказом Міністерства освіти і науки України            та Міністерства охорони здоров’я України від 17 квітня 2006 р. № 298/227.                 У дошкільному навчальному закладі організовано 3-х разовий режим харчування. Усього харчувалося 298 дітей, з них  103 дитини  раннього віку,  195 – дошкільного віку. 
Питанню харчування дітей дошкільного віку приділялася належна увага. Щомісячно проводився аналіз стану харчування дітей у дошкільному  закладі, дане питання виносилося до порядку денного нарад при завідувачу, виробничих нарад.  

Аналіз виконання норм харчування за навчальний період  рік показав,             що   у цілому харчування дітей у дошкільному навчальному закладі здійснювалось наближено до норм, а саме:

	м’ясо
	соки
	крупи
	яйце
	сир
	масло вершковее
	картопля
	риба
	сухофрукти
	чай
	кофе
	cир м’який 
	олія
	борошно
	молоко
	овочі
	хліб
	цукор
	сметана

	73
	99
	98
	79
	26
	89
	78
	65
	83
	59
	25
	61
	81
	74
	47
	55
	90
	100
	91

	Середнє виконання норм - 70%




Не в повному обсязі виконано норми з продуктів харчування із-за вартості продуктів та обмеження вартості харчування однієї дитини в день. 

У порівнянні з показниками виконання норм харчування за минулий рік показники зросли на 4%.  Слід зауважити, що зросли показники виконання норм: сметана – з 58% до 91%, соки – з 38% до 99%, картопля – 70% до 78%, яйце – з 69% до 79%, сухофрукти – з 74% до 83%,  борошно – з 66% до 74%, овочі – з 48% до 55%; знизилися — крупи з  102% до 98%, сир м’який – з  66% до 61%, молоко – з 49%       до 47%, сир твердий – з 37% до 26%. 
 При складанні перспективного меню намагалися раціонально підбирати продукти харчування та  перевіряти на збалансованість. Але не завжди це вдавалося. Тому розподіл їжі за калорійністю протягом дня  не завжди відповідав нормативним вимогам. (сніданок-25%, обід-35%, підвечірок-20%). І ввечері в сім’ї треба забезпечити дітей калорійністю на 20%. 
У закладі приділяється належна увага організації та дотриманню питного режиму. Помічники вихователів своєчасно замінюють та поповнюють питну воду      в групах. За рахунок батьківських коштів систематично ПФ «Галс» поставляється вода гарантованої якості для пиття.

На підставі медичних довідок у закладі було організовано дієтичне харчування для трьох дітей. Через малу кількість таких дітей дієтичне харчування                        не відображали у меню-розкладці. Приділяється увага  організації харчування дітей пільгових категорій  – 50% пільгою забезпечені  діти з багатодітних сімей (Лапін Георгій,  Лапіна Євгенія, Лобова Дарья, Лобова Анастасія, Кухтіна Ангеліна, Доценко Іван,  Євдокимова  Вєроніка,   Євдокимова Владислава, Євдокимов Володимир).   
Харчоблок дошкільного закладу укомплектований кваліфікованими кадрами відповідно до штатного розкладу. Для підвищення професійної майстерності кухарів головне управління держсанепідслужби у Харківській області, адміністрація дошкільного навчального закладу проводить семінари-практикуми, консультації, бесіди з санітарного мінімуму.

Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку  задовільний. Система холодного, гарячого водопостачання, вентиляційна система та необхідне технологічне обладнання знаходиться у робочому стані. У достатній кількості посуд, спецодяг, інвентар. На харчоблоці встановлено водонагрівач гарячої води. 

Харчоблок, комора оснащені ваговими приладами і мають свідоцтва за 2015 рік про своєчасну повірку ваг, гир. 
У кожній групі обладнані шафи-мийки та шафи для зберігання посуду. Столовим посудом забезпечені по кількості дітей. Заміна пошкодженого посуду проводиться своєчасно. Всі дошкільні  групи  забезпечені двома  комплектами серветок з тканини, а ясельні - скатертями для сервіровки столів. Дитячі столи           та стільці в групах в достатній кількості, відповідають зросту дітей, мають відповідне маркування.

  
 Питання  організації харчування знаходяться на постійному контролі завідувача, управління освіти, Департаменту освіти. З боку завідувача та медичного працівника протягом року здійснювався систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов організації харчування. Відповідно до графіка проводились планові та оперативні перевірки щодо організації харчування, виходу страв та якістю приготування їжі. Готуючи страви, кухар суворо дотримувався технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування         та продовольча сировина надходили від постачальників із супровідними документами. З боку вихователів здійснювався постійний контроль за культурою харчування вихованців. Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. 

Медичне обслуговування в ДНЗ  здійснюється медичною службою. Медичний кабінет відповідає вимогам щодо оснащення та облаштування. В наявності  необхідні меблі, вироби медичного призначення, лікарські засоби та медичне обладнання. Упродовж навчального року проводилось поповнення кабінету лікарськими засобами та обладнанням.  Медичну службу очолює  сестра медична старша Ткаченко Валентина Олексіївна. Медичне обслуговування передбачає надання дітям допомоги у збереженні здоров’я та профілактиці захворювань. Аналіз захворюваності серед дітей дошкільного закладу за минулий навчальний рік проводився сестрою медичною старшою Ткаченко В.О. та завідувачем кожен місяць, обговорювався з педагогами, висвітлювався на Екрані захворюваності та на нарадах при завідувачу.     


   У закладі проводилася певна робота щодо зниження захворюваності дітей,         а саме:

     - роз’яснювальна робота з батьками щодо профілактики простудних та кишкових захворювань;

· організація раціонального, збалансованого харчування;

·  суворе дотримання санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режимів, 

· кварцювання групових приміщень;

     -   дотримання рухового та питного режимів  дня.

 Захворюваність у 2015/2016 навчальному році склала:

1група – 1.7%                          
2 група – 1.1%
3 група – 1.3%
4 група – 1.9%
5 група – 2.2%
6група – 1.4%
7група – 1.9%
8 група – 1.7%
9 група – 3.9%
10 група – 1.1%
11 група – 0.61%
12 група – 0.98%
По хворобі пропущено 829 дітоднів, із них дітьми ясельного віку 434, дітьми дошкільного віку – 395.

За сімейними обставинами пропущено 19996 дітоднів. Із них дітьми ясельного віку – 8373, дошкільного – 11623дітоднів. 

Середнє  відвідування по закладу за 2015/2016 навчальний рік складає  66%, ясла – 50%,  садок – 65%. На показник впливає відсторонення дітей по вітряній віспі.
У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами           та антропометричними вимірюваннями, наявний листок здоров’я вихованців, згідно  з яким проводилось маркування меблів, здійснювався індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи.

За результатами поглибленого медичного огляду було напрацьовано паспорт здоров’я  дошкільників та виділено три групи здоров’я.  

1група здоров’я – 115 дітей, що складає 38,5%
2 група здоров’я – 179 дітей, що складає 60%

3 група здоров’я – 4 дитини, що складає 1,5%. Це діти з хронічними захворюваннями та вродженою патологією: ЛОРзахворюваннями, захворюваннями ЦНС,  мають патологію постави, порушення опорно-рухового апарата. У порівнянні  з минулим навчальним роком кількість дітей 1 групи здоров’я зменшилась на 7,5%, кількість дітей 2 групи здоров’я збільшилась на 6,5%. 
Медична служба закладу відстежує та своєчасно направляє на медичні огляди та щеплення вихованців закладу. 

Всі працівники закладу двічі на рік проходять медичні обстеження згідно          з графіком. Медичною сестрою контролюються  своєчасність та результати медоглядів працівників.
Важливий напрямок діяльності ДНЗ – фізкультурно-оздоровча робота. Вирішенню завдань фізичного розвитку дітей в дусі відповідального ставлення          до власного здоров′я та профілактики захворюваності, сприяли:
- систематичне і своєчасне проведення медичних оглядів дітей згідно наказу МОЗ України «Про удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям в Україні» № 434 від 29.11.2002;

- систематичне медико-педагогічне вивчення організації освітньо-виховного процесу: здійснення постійного контролю адміністрації за дотриманням рухового режиму протягом дня та розподілом психофізичного навантаження на заняттях з фізкультури. 

Крім цього, у дошкільному закладі були розроблені і впроваджені в практику: 
- здоров′язбережувальні технології (впровадження в оздоровчу роботу різних видів гімнастики - пробуджувальна гімнастика, пальчикова гімнастика, гімнастика для очей, гімнастика з попередження плоскостопості, психогімнастика тощо.

- традиційні і нетрадиційні форми оздоровлення: повітря, вода, сонце, елементи кольоротерапії, арт-терапії, казкотерапії та інші.

Результати роботи розглядались на виробничій нараді, раді ДНЗ                        та на педагогічних радах. 


Адміністрація дошкільного навчального закладу систематично здійснювала контроль за організацією фізичного виховання у групах (ранкова гімнастика, фізичні заняття, загартування, прогулянки). Проводились медико-педагогічний контроль занять з фізкультури, моторна щільність яких досягала 60% - 65%. 

Організовувались Дні здоров’я, спортивні змагання («Перші кроки», «Тато, мама, я – спортивна сім’я», «Малі Олімпійські ігри», свята та розваги спортивного   та валеологічного характеру («День туристу», «День Нептуна» «Масляна»), надавались консультації у відповідності з вимогами Базового компоненту дошкільної освіти про розвиток рухової активності. Заплановані та проведені заходи сприяли створенню необхідних умов для здійснення завдань фізичного виховання дітей.         У групах раннього віку обладнані фізкультурні мінікуточки, поповнена матеріальна база малими спортивними формами та предметами. Заняття з фізичної культури проводились щоденно – 3 заняття на тиждень в спортивній залі, 2 заняття –               на свіжому повітрі. Використання нестандартного обладнання, цікавих атрибутів, релаксаційних вправ, придумування цікавих сюжетів до занять – збільшило бажання дітей уважно ставитися до свого здоров’я, займатися фізкультурою і спортом. Важливо те, що завдяки сучасним, особистісно-орієнтовним підходам до кожного вихованця була покращена індивідуальна робота з дітьми різних груп здоров’я. 

Недоліком в роботі є не систематичне проведення водних загартовуючих процедур.

Два  рази на рік проводилися контрольні заняття з  перевірки виконання основних рухів. Третій раз – під час Малих Олімпійських ігор, що традиційно проводяться у дошкільному навчальному закладі у червні.

Особлива увага в дошкільному закладі приділяється вихованню культурно-гігієнічних навичок. Вихователі, помічники вихователів ознайомлені з питаннями гігієнічного та естетичного виховання дітей. Починаючи з раннього віку приділяється належна увага вихованню культурно-гігієнічних навичок під час вживання їжі.         За кожною дитиною закріплено постійне місце, при цьому величина стола та стільця підібрані відповідно до зросту дитини. Діти дошкільних груп усвідомлюють,           що ставлення до гігієнічних вимог – це не лише добре відношення до свого здоров’я,      а й свідоцтво поваги до людей.

Адміністрація закладу приділяє увагу проведенню санітарно-просвітницької роботи щодо профілактики захворюваності дітей. Питання дотримання санітарно-гігієнічних вимог розглядались упродовж року на нарадах при завідувачу.                  У медичному блоці закладу оформлено та своєчасно поновлюються інформаційні стенди Санбюлетень, Куточок здоров’я, Медичні поради.  У групах проводились консультації для батьків, інформація розміщувалась в групових батьківських куточках, на сайті закладу.

Приділялась увага  оздоровленню дітей у літній період 2015 року.  З 1 червня збільшилась вартість харчування на 10% за рахунок введення другого сніданку – сік, також додались свіжі овочі.   Виконання норм харчування у літній період склало 75%. Календарне планування велося з урахуванням оздоровчих заходів, диференційованого та індивідуального підходів до дітей. Проводилися колективні заходи. Музичним керівником Дмитрієвою О.О.  були складені сценарії літніх спортивних розваг та свят. Так, традиційно в червні, пройшли розвага до Дня захисту дітей  «Дитинства світ – щасливий світ», «Малі олімпійські ігри», в липні була  проведена розвага «День Нептуна», в серпні – день здоров’я  «Веселі малята-здоров’ята». Також проводились тематичні конкурси: дитячих малюнків на асфальті «Дивосвіт», поробок з природного матеріалу «Літні фантазії», малюнків «Мій рідний Харків».
 Приділялась увага профілактично-оздоровчій роботі. Вихователі проводили     з дітьми комплекси вправ для корекції порушень опорно-рухового апарату, ігри для профілактики порушень постави та деформації стопи з використанням нестандартного обладнання, комплекси вправ дихальної гімнастики. Були розроблені пам’ятки для вихователів під час проведення фізичних вправ: вимоги зі створення безпечних умов під час ходьби та бігу, виконання шикування та перешикування,     під час виконання стрибків, метання, лазіння, повзання, вправ з рівноваги. Надавались консультації для педагогів та батьків щодо загартування дітей влітку, забезпечення безпеки малюків в період літнього відпочинку. У кожній групі використовувались переносні басейни для води. 
Згідно із Законом України «Про охорону праці» у дошкільному закладі здійснюється робота з охорони праці і техніки безпеки.  Наказом по дошкільному закладу призначені відповідальні з питань охорони праці, затверджені інструкції        з безпеки на робочому місці і безпеки організації життєдіяльності дітей та учасників освітньо-виховного процесу. Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності дошкільного закладу та учасників освітньо-виховного процесу здійснюється згідно    з нормативною базою та заходів безпеки праці. 

При складанні річного плану роботи плануються заходи щодо організації роботи з охорони праці, збереження життя, здоров’я дітей і працівників, попередження дитячого та дорослого травматизму.

Забезпечене соціальне страхування всіх працівників від нещасних випадків, професійних захворювань. Здійснюються виплати з фонду соціального страхування за період тимчасової непрацездатності працівників. Всі працівники закладу забезпечені спецодягом в достатній кількості. 

Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів з охорони праці, в роботі комісії з атестації посадових осіб на знання ними нормативних актів з охорони праці. Він також здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх вибраних органів         і представників.

Педагоги спрямовують свою діяльність на формування у дошкільників певної життєвої позиції, свідомих стереотипів безпеки в життєвому середовищі. Тому робота нашого дошкільного закладу з профілактики дитячого травматизму має такі завдання:
- поліпшення якості навчально-виховної роботи з дітьми щодо питань особистої безпеки та захисту життя;
- удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я та життя;
- пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків.


За період роботи ДНЗ у 2015/2016 н.р.  не зафіксовано  нещасних випадків         з дітьми під час освітньо-виховної роботи,  з працівниками  травмування                   не відбувалося.

Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації дітей     на випадок пожежі, маються вогнегасники, призначено відповідальних осіб. Проводяться евакуаційні заходи на випадок виникнення пожеж, тиждень пожежної безпеки згідно з наказом по ДНЗ. У травні 2016 року був проведений «Тиждень безпеки».

У дошкільному закладі здійснюється соціальний захист працівників. Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний договір, ухвалений на зборах трудового колективу та зареєстрований  у управлінні праці       та соціального населення Адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради 05.01.2012 року. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально-економічних, виробничих і трудових відносин.

Щодо соціально-трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та орган профспілкової первинної організації забезпечують належні умови соціального захисту працівників.

Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються. У 2015/2016 навчальному році вчасно виплачувались заробітна плата    і аванс, всі педагоги отримали  доплату за вислугу років, за престижність, грошову винагороду до Дня працівників освіти, матеріальну допомогу на оздоровлення під час відпустки. 


При організації спільної роботи з батьками вихованців були сплановані            та проведені традиційні форми взаємодії з ними - батьківські збори, консультації, бесіди, семінари, семінари-практикуми, майстер-класи, дні «відкритих дверей», показові заняття, спільні свята, розваги, інформаційні стенди, тематичні папки-пересувки, «скриньки» запитань і пропозицій, інтернет-сайти для батьків. 
В дошкільному закладі створено та функціонує Батьківський комітет. Адміністрація закладу, педагогічний колектив та батьківська громада працюють         в тісній взаємодії. Спільно вирішуються питання щодо покращення матеріально-технічної бази закладу, придбання подарунків для дітей до свят, підготовки               та проведення спільних заходів (святкові ранки, Родинне свято, спортивні розваги тощо). Батьки із задоволенням відвідують відкриті заходи, що проводяться                  у дошкільних групах. 

Упродовж навчального року адміністрацією дошкільного закладу проводилась робота із зверненнями громадян. Найчастіше звернення стосувалися оформлення дитини до дитячого садочка. та отримання довідки щодо відвідування дитиною закладу. В ДНЗ ведеться облік звернень громадян відповідно до чинного законодавства. 

     
Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про дошкільну освіту»,  наказу Міністерства освіти і науки України віз 30.01.2015 року № 67       «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів»,  з метою урегулювання питань, пов’язаних         із державною атестацією дошкільних навчальних закладів, та приведення                    у відповідність до законодавства нормативно-правових актів Міністерства освіти        і науки України з 15 жовтня по 04 листопада 2015 року проводилася  державна атестація комунального закладу  «Дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок)  №311»  Харківської міської ради.     
На підставі висновку за результатами атестаційної експертизи від 16.11.2015, наказу по управлінню освіти адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради від 16.11.2015 № 320                    «Про результати державної атестації комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 311 Харківської міської ради» заклад визнано атестованим. Освітні послуги, що надаються комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 311 Харківської міської ради», відповідають державному стандарту дошкільної освіти.
